

Октябрьские ИЗВЕСТИЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 41 (286)

29 ноября
2013 г.

Распространяется бесплатно

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать

Эффективность системы управления в Октябрьском определяется прежде всего учетом реальных интересов жителей. Глубокое знание обстановки, профессиональная оценка ресурсов и потребностей населения, четкое видение перспектив позволяет разрабатывать и внедрять долгосрочные программы развития. Ежедневная работа с населением вносит коррективы в текущие планы, позволяя оперативно реагировать на неотложные запросы жителей. Практика совместного рассмотрения и принятия решений, как по проблемам жизнедеятельности всего поселения, так и по отдельным заявлениям жителей, скоординированная деятельность Совета депутатов, Администрации, всех муниципальных служб и подразделений, контроль исполнения решений непосредственно Главой и Руководителем администрации, применение принципов зонирования территории и комплексный подход к задачам жизнеобеспечения, позволяет достичь хорошего уровня исполнительской дисциплины. Результаты такой деятельности видны всем. Ведь лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.



ДОРОГИ

Дороги всегда были ярким показателем экономической состоятельности региона. Благодаря участию в программе Губернатора «Дороги Подмосковья» за истекшие два года нам удалось значительно улучшить качество дорог в Октябрьском. В настоящее время практически завершен капитальный ремонт окружной дороги. Комплексный характер «дорожного» благоустройства предусматривает решение целого ряда задач. Качественная укладка асфальтового покрытия лишь первая из них. Также были проведены работы по расширению дороги на участках: мкр-н «Сосновый бор» - Текстильщики, 7, мкр-н 60-лет Победы - ТСЖ «Пионер», ул. Первомайская - конечная остановка маршрутных автобусов.

Продолжение на 2-й стр.



Сейчас надземный переход приведен в порядок. Очередь за подземным. Убедительная просьба к жителям, беречь переходы от вандализма. Светлые и чистые переходы тоже индикатор общей культуры населения.



21 ноября –
День бухгалтера
и работников налоговых
органов

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Цифры и отчеты, дебет и кредит, прибыли и расходы – все это ежедневная работа бухгалтеров и работников налоговых органов. Работать в бухгалтерии и в налоговой не просто, ведь не каждый способен стать образчиком точности, примером взыскательности, эталоном терпения, и королем внимательности.

Дорогие бухгалтеры и работники налоговых органов от чистого сердца поздравляем ВАС с профессиональным праздником – Днем бухгалтера и Днем налоговых органов РФ. Пусть цифры всегда подчиняются Вам и складываются удачно! Самых лучших Вам стремлений и свершений. Ваши профессии очень важны, необходимы, сложны и кропотливы. Желаем ВАМ большого личного счастья, огромных успехов и стабильности.

С особой теплотой поздравляем начальника финансово-экономического управления **Елену Николаевну КАНИЩЕВУ** и сотрудников управления! Серьезного бюджета и удачи во всем!

Совет ветеранов г.п. Октябрьский поздравляет с юбилеем:

ПУСТОВАР Елизавету Федоровну
РАКОВУ Сагдатбину Гарифовну
КУЗНЕЦОВУ Нину Александровну
СМИРНОВА Виктора Васильевича
ЮДИНА Сергея Семеновича
КАБАНОВУ Ларису Ивановну
КОРШУНОВУ Екатерину Тимофеевну
ЕРМАКОВА Анатолия Павловича
БОЛЬШАКОВУ Раису Васильевну
ВАЛЕНЦОВУ Надежду Ивановну
БЕЛОВУ Татьяну Георгиевну
АНИКИНУ Зинаиду Александровну

Юбилей бывает нечасто.
Юбилей — словно в небе звезда.
Мы хотим пожелать только счастья,
Счастья долгого и навсегда.

Председатель **Алешина Н.А.**

МОО «Старшее Поколение» поздравляет с юбилеем:

МИРОНОВУ Нину Васильевну
ПРЯНИЧКОВУ Любовь Владимировну
КОРШУНОВУ Екатерину Тимофеевну

Зачем огорчаться,
Считая года?
Пусть радость, как солнце,
Вам светит всегда.
Любовь и улыбки
Родных и друзей,
Пусть будут открыткой
На ваш юбилей!

Руководитель **Федотова Л.И.**

Поздравляем с Днём рождения
**Наталью Викторовну
ОСЬКИНУ**

Тебя мы очень любим,
И поздравляем дружно.
Пусть непременно будет всё,
Что для счастья нужно!

Отец, брат, сынок

Благодарность

Коллектив МДОУ № 98 выражает огромную благодарность и признательность Главе, Совету депутатов и Администрации за предоставление путевки дошкольному учреждению в город Суздаль. Особенно душевно хочется поблагодарить заместителя председателя Совета депутатов Ларису Николаевну Анопа за содействие в организации поездки.



С праздником, дорогие МАМОЧКИ!

С первых дней прихода в этот мир нас встречают мамыны глаза, согревают мамыны руки, оберегают от невзгод мамино сердце. Оно вмещает в себя все наши радости и горести. 24 ноября мы все поздравляем своих самых дорогих и любимых мамочек с Днем матери. О маме можно писать бесконечно. Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится и оберегает нас. А материнская любовь греет наши сердца всю жизнь.

26 ноября в Культурно-досуговом центре (директор Наталья Николаевна Данилова) прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню матери. В зале собрались мамы, чтобы посмотреть на поздравления и сюрпризы от своих ребятишек. Сотрудники Центра подготовили для гостей праздничный стол – чай со сладкими угощениями. И вот праздник начался. Художественный руководитель Культурно-досугового центра Светлана Викторовна Смирнова поприветствовала родителей,

собравшихся в зале, и попросила посмотреть на экран. Для мамочек была подготовлена презентация с поздравлениями, учащиеся танцевальной и вокальной студии прочитали для своих мам стихотворения. Елена Акоюн проникновенно исполнила песню «Мама, мамочка». Люда Вараксина замечательно спела песню «Мама, мамочка», а «Оранжевый квартет» украсил песню отличной подтанцовкой и демонстрацией рисунков, на которых изображены мамы. Далее Светлана Викторовна предложила мамочкам и деткам поиграть в игру с двумя мячами. Под музыку мяч надо передавать соседу, и когда музыка останавливается, тот, у кого оказался в руках мяч выходит в центр зала и начинает весело танцевать. Танцевали на этом празднике все! А когда игра закончилась, все маленькие воспитанники Центра встали в круг и зажигательно станцевали танец «Бу-ра-ти-но». В этот праздничный вечер нас порадовали своими звонкими и чистыми голосами солистки Центра Маша Авсюкевич и Алина Шемонаева. Но и на этом сюрпризы не закончились. Совсем юные читательницы нашей библиотеки: Ася Саакян, Эвелина Амирова, Оля Пичугина, Вика и Алина Двойцевы подготовили для мамочек великолепные стихи. Заведующая библиотекой Татьяна Ивановна Иноземцева и сотрудник библиотеки Ольга Николаевна Двойцева, сидящие в зале, с умилением наблюдали за своими воспитанницами. Сотрудники Центра и юные артисты приложили все усилия и старания, чтобы праздник удался на славу.

В. Коваленко



Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать



Продолжение. Начало на 1-й стр.

На всем протяжении трассы проложены тротуары. Установлены бордюрные камни. Оборудованы новые парковочные места. Очень жаль, что бордюрные камни уже повреждены большегрузным транспортом. Сейчас они вновь восстановлены и мы просим быть аккуратными при парковке. Вдоль дорог производится опилка деревьев.

Ведется работа по удалению бесхозного транспорта и парковок в неполюженных местах. Превентивные меры включали в себя оповещение владельцев автотранспорта путем объявлений, размещенных на машинах, розыск и переговоры с владельцами сотрудниками правоохранительных органов и представителями администрации, оборудование парковки в промзоне и указание схемы проезда в СМИ. Большинство автолюбителей адекватно реагировали на требования, понимая, что брошенные автомобили являются помехой безопасному движению. И не только. СЛЕДУЕТ ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ – БЕСХОЗНЫЙ ТРАНСПОРТ – ЭТО РЕАЛЬНАЯ УГРОЗА БЕЗОПАСНОСТИ ЖИТЕЛЕЙ! К сожалению, указанные меры не всегда действенны. В начале ноября произошло возгорание автомашины, брошенной около воздушного перехода. Спасатели ПСЧ-232 прибыли в течение нескольких минут и приступили к тушению пожара. Внезапно раздался взрыв – оказалось, в багажнике автомашины хранился газовый баллон. Остается только благодарить Бога, что никто из спасателей и жителей не пострадал. Правоохранительные

органы ведут розыск автовладельца, к которому будут применены жесткие меры ответственности. Пусть это послужит предупреждением остальным. Весь брошенный автотранспорт будет эвакуирован, владельцы привлечены к ответственности. Сейчас уже эвакуировано три брошенных автомашины.

Завершается разработка схемы безопасности дорожного движения в г.п. Октябрьский. После утверждения схемы, будет нанесена дорожная разметка и установлены знаки, регулирующие движение. Соответственно, нарушители ПДД будут привлекаться к ответственности.

Сложным вопросом является и поддержание в хорошем состоянии пешеходных переходов. В соответствии с законодательством, это компетенция федеральной службы. Глава г.п. Октябрьский А.Н.Терешин, руководитель администрации М.Ю. Рыбаков неоднократно обращались в службу дорожного движения с просьбой о ремонте надземного и подземного переходов. Сейчас надземный переход приведен в порядок. Очередь за подземным. Убедительная просьба к жителям, беречь переходы от вандализма. Светлые и чистые переходы тоже индикатор общей культуры населения.

Близок к решению вопрос с организаци-



ей левого разворота в районе ТВЦ «Октябрьский». Уже установлен светофор, идет согласование со службами ГИБДД. Это стало возможно потому, что руководители поселения и депутаты добивались решения этих вопросов в различных инстанциях. Деятельную организационную и материальную помощь оказал руководитель ТВЦ «Октябрьский» Андрей Анатольевич Галенко.

Пожалуй, это и есть самый важный результат. Видя, что порядок в Октябрьском наводится всерьез и надолго, в нее включились руководители



пред-приятый и сами жители. Сейчас благоустройство территории, прилегающей к отремонтированной дороге, ведет и ПГСК №27, под руководством Юрия Дмитриевича Егорова, и жители расположенных вдоль дороги домов.

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, как благоустраивается Октябрьский. Но сто крат лучше самим принять участие в преобразованиях. Тогда и бесхозных машин не будет, и бордюры будут целы, и в переходах светло и чисто. Ведь каждый житель, вложив силы, старания и талант в благоустройство родного поселка, будет бережно и уважительно относиться и к труду других людей. А только этого нам и не хватает для хорошей жизни.



Чин освещения Поклонного Креста

Как уже сообщалось ранее, 27 сентября в День Воздвижения Честного и Животворящего Креста Господня на въезде в Октябрьский со стороны Москвы был установлен Поклонный Крест. 21 ноября, в день Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных состоялся чин освещения Поклонного Креста, установленного на въезде в Октябрьский со стороны области.

Чин освящения Поклонного Креста совершил благочинный церковью Люберецкого округа протоиерей Дмитрий Мурзюков, в сослужении с настоятелем храма Сошествия Святого Духа, священником Андреем Дьячковым и клириками храма.

На церемонии освещения присутствовали прихожане храма, среди которых: глава г.п. Октябрьский Александр Николаевич Терешин, руководитель администрации Михаил Юрьевич Рыбаков, заместитель руководителя администрации по строительству Виктор Владимирович Жуков и другие представители администрации, а также директор школы № 53 Татьяна Петровна Иванова, директор Культурно-досугового центра Наталия Николаевна Данилова, главный редактор муниципальных СМИ Нелли Викторовна Леткеман.

Чин освящения Поклонного Креста совершил благочинный церковью Люберецкого округа протоиерей Дмитрий Мурзюков, в сослужении с настоятелем храма Сошествия Святого Духа, священником Андреем Дьячковым и клириками храма.



Близко к идеалу

Храм – дом Божий и этот дом должен содержаться в образцовом порядке. Всем, кто участвовал или хотя бы наблюдал за тем, как в Октябрьском идет строительство храма Сошествия Святого Духа и обустроивается прилегающая территория, ясно, что качество работ соответствует самым высоким требованиям.

Стараниями настоятеля храма, иерея Андрея Дьяčkова, клириков и прихожан, благотворителей и благоустроителей, при непосредственном участии администрации, муниципальных предприятий, Храмовый комплекс стал одним из красивейших мест в Октябрьском.

Архитектура и внутреннее убранство Храма, золотые купола, венчанные крестами, изящная колокольня и колокола с электронным управлением, трапезная, современные коммуникации, ухоженная территория – все это радует сердца и взоры людей, вызывает благоговейный трепет в душах. Едва ступив на церковную землю, удивляешься тому, с какими разумом и любовью к людям сотворена каждая деталь.

Арка из красного кирпича и узорчатые ворота ведут к удобным ступеням. Крыльцо оборудовано пандусом для инвалидов, вся территория освещена. Стилизованные фонари гармонируют с прекрасным ландшафтом, дорожки выложены брусчаткой. Предусмотрена даже детская площадка. Везде идеальная чистота.



Особое внимание уделяется внутреннему убранству Храма. Богатый иконостас, святые образа – великое достояние верующих. о. Андрей старается, чтобы в нашем Храме были иконы знаменитых иконописцев школ. Иконы Божией Матери «Всецарица» и «Скоропослушница» привезены настоятелем с Афона, где глиски были приложены к Первообразу. Вся церковная утварь, приобретенная на пожертвования, также отличается вкусом и изяществом.



Даже когда Храм строился, в нем уже шли богослужения, совершались все требы. Сейчас богослужения ведутся постоянно, в особо торжественных случаях богослужение ведет благочинный Люберецкого церковного округа Дмитрий Мурзюков.

На храмовой территории расположена еще одна святыня – Памятник погибшим воинам. Большое внимание уделяется поддержанию Памятника в хорошем состоянии. Укреплен и приподнят фундамент Памятника, обновлены мемориальные доски с именами погибших в годы Великой Отечественной войны.

Обустройство Храма и забота о нем настоятеля, служителей, прихожан – пример беззаветного служения своему делу. И очень хорошо, что у нас появился достойный пример для подражания.

Об ответственности в сфере распространения экстремистских материалов в Российской Федерации

Люберецкой городской прокуратурой систематически проводятся проверки исполнения законодательства о противодействии экстремизму в целях обеспечения реализации положений законодательства Российской Федерации в данной сфере, в связи с чем информируем о следующем.

Статьей 13 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.

Ответственность в зависимости от направленности умысла лица, распространяющего указанные материалы, предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях РФ (далее – КРФоАП) и Уголовным Кодексом РФ (далее – УК РФ).

Так, ст. 20.22 КРФоАП массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их произ-

водства; на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.

Статьей 282 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, которые наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Старший помощник Люберецкого городского прокурора Московской области, юрист 1 класса А.Ю. Олейникова

Люберецкая городская прокуратура разъясняет законодательство в сфере здравоохранения: «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»

Результаты анализа обращения граждан в прокуратуру отражают такую необходимость разъяснения законодательства в сфере оказания принудительной психиатрической помощи гражданам.

В связи с этим сообщаем, что такая помощь оказывается в соответствии со ст. 25, 28, 29 Закона РФ от 02.07.1992 № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании».

Психиатрическое освидетельствование лица может быть проведено без его согласия или без согласия его законного представителя в случаях, когда по имеющимся данным обследуемый совершает действия, дающие основания предполагать наличие у него тяжелого психического расстройства, которое обуславливает его непосредственную опасность для себя или окружающих, или его беспомощность, то есть неспособность самостоятельно удовлетворять основные жизненные потребности, или существенный вред его здоровью вследствие ухудшения психического состояния, если лицо будет оставлено без психиатрической помощи.

Для предоставления вышеуказанной помощи необходимо обратиться с заявлением о психиатрическом освидетельствовании лица в Люберецкий психоневрологический диспансер (ГБУЗ МО ЛПНД) по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-кт, д. 116.

Помощник Люберецкого городского прокурора Е.Г. Искрина

Объявление

1 декабря депутаты Московской областной и Государственной Думы проведут приемы граждан в общественных приемных партии «Единая Россия» Московской области

Дата проведения: 1 декабря 2013 года

Время проведения: 10.00 -13.00

Места проведения: г. Люберцы, ул. Кирова, 22

1 декабря 2013 года партия «Единая Россия» отмечает 12-летие. Ключевое направление деятельности всей партийной структуры – работа с избирателями, обеспечение постоянного диалога с людьми, оказание им помощи и решение проблем.

1 декабря во всех регионах РФ депутаты фракции «Единая Россия» всех уровней проведут прием граждан в общественных приемных партии. И Подмосковье не стало исключением. 1 декабря прием граждан пройдет в 35 общественных приемных партии «Единая Россия».

В Московской области на базе местных отделений «Единой России» создана сеть, состоящая из 72 общественных приемных. Кроме того, в Подмосковье уже 5 лет работает общественная приемная Председателя партии «Единая Россия».

Ежегодно в местные общественные приемные партии поступает более 10 тысяч обращений жителей Московской области, а в общественную приемную Председателя партии – около 2 тысяч обращений.

Чаще всего граждане обращаются по жилищно-коммунальным вопросам, вопросам социального обеспечения и здравоохранения.

Прием граждан в Люберецком местном отделении партии «Единая Россия» проведет депутат Государственной Думы Михаил Борисович Терентьев.

Контактное лицо: руководитель общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» Маркова Анастасия Сергеевна (8-916-858-16-63)

ГЛАВА
городского поселения Октябрьский
Люберецкого муниципального района Московской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 25.11.2013 № 08 - ПГ

«Об утверждении результатов публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, р.п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 26»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», «Положением о публичных слушаниях в городском поселении Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области», утвержденным решением от 14.06.2012 № 79/06 Совета депутатов городского поселения Октябрьский (в редакции решения Совета депутатов от 25.06.2013 № 90/06), Уставом городского поселения Октябрьский, на основании заявления генерального директора ООО «КИТ» Д.Ф. Заболонского о проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 50:22:0020102:132 площадью 1497 кв.м., категория земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, р.п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 26 с вида разрешенного использования «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить результаты публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 50:22:0020102:132, площадью 1497 кв.м., расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, р.п. Октябрьский, ул. Ленина, д.26 с вида разрешенного использования «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства».

2. Изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 50:22:0020102:132, площадью 1497 кв.м. с «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства».

3. Дальнейшее оформление документов произвести в установленном порядке.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

5. Настоящее постановление опубликовать в общественно-политической газете «Октябрьские известия» и разместить на официальном веб-сайте городского поселения Октябрьский в сети Интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения Октябрьский **А.Н. Терёшин**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером № 50:22:002 01 02:132, площадью 1497 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Московская, д.5 от 18.12.2012г.

В соответствии с постановлением Главы городского поселения Октябрьский от 01.11.2013 № 07-ПГ прошли публичные слушания по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером № 50:22:002 01 02:132, площадью 1497 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Ленина, д.26 с разрешенного вида использования «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства»

На публичных слушаниях присутствовало более 10 человек, зарегистрировалось жителей – 8 человек.

Выступили:

Полибин Ю.В. - начальник управления архитектуры администрации городского поселения Октябрьский;

Куликова Г.М. - начальник отдела по земельным ресурсам администрации;

Заболонский Ф.Б.- заместитель генерального директора ООО «КИТ»;

Заболонский Д.Ф.- генеральный директор ООО «КИТ»;

Кокорин В.А. - генеральный директор ЗАО «Донжон»

По существу обсуждаемого вопроса были высказаны мнения о необходимости предоставления разрешения на изменение разрешенного вида использования земельного участка с разрешенного вида использования «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства».

В результате рассмотрения итогов публичных слушаний и представленных заявителями материалов комиссия пришла к выводу, что права собственников и правообладателей смежных земельных участков при условии изменения разрешенного вида использования земельного участка с «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства» не нарушаются, т.о.

Комиссия рекомендует:

1. Предоставить разрешение на изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером № 50:22:002 01 02:132, площадью 1497 кв.м., категория земель - земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, посёлок Октябрьский, ул. Ленина, д.26 с разрешенного вида использования «для индивидуального строительства» на «для многоэтажного жилищного строительства»

Председатель комиссии: **Ю.В. Полибин**

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
городского поселения Октябрьский
Люберецкого муниципального района Московской области

РЕШЕНИЕ
от 28.11.2013 года № 180/10

«О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 13.11.2013 года № 166/09 «О принятии бюджета городского поселения Октябрьский на 2014 год в целом»

В соответствии со статьями 9,153 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Московской областной Думы от 17.10.2013 № 7/65-П «О проекте закона Московской области «О бюджете Московской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», Уставом городского поселения Октябрьский, Решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области от 26.10.2011 №139/10 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском поселении Октябрьский»,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 13.11.2013 года № 166/09 «О принятии бюджета городского поселения Октябрьский на 2014 год в целом» следующие изменения:

исключить из названия, текста и приложений №1-10 вышеуказанного решения словосочетание «в целом».

2. Направить настоящее решение Главе городского поселения Октябрьский А.Н. Терёшину для подписания.

3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Октябрьские известия» и разместить на официальном веб-сайте городского поселения Октябрьский в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Совета депутатов городского поселения Октябрьский Л.Н. Анопа, начальника финансово-экономического управления - главного бухгалтера администрации городского поселения Октябрьский Е.Н. Канищеву.

Глава городского поселения Октябрьский **А. Н. Терёшин**

АДМИНИСТРАЦИЯ
городского поселения **ОКТАБРЬСКИЙ**
Люберецкого муниципального района Московской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 25.10.2013 г. № 236 - ПА

«Об утверждении градостроительного плана земельного участка с кадастровым номером 50:22:0020204:72»

В соответствии со ст. 44 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 11 Устава городского поселения Октябрьский, рассмотрев обращение закрытого акционерного общества «Группа компаний «Брок-Инвест-Сервис» о подготовке градостроительного плана земельного участка с кадастровым номером 50:22:0020204:72

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить градостроительный план земельного участка общей площадью 0,4580 га, с кадастровым номером 50:22:0020204:72, категория земель «земли населенных пунктов», разрешенное использование «для производственной базы», расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, рабочий посёлок Октябрьский, микрорайон Западный, ул. Дорожная, д.

10, для реконструкции здания нежилого назначения (ремонтно-механической мастерской) и строительства административно-бытового здания.

2. Управлению архитектуры администрации городского поселения Октябрьский в соответствии с установленным порядком провести регистрацию утвержденного градостроительного плана.

3. Строительству объекта осуществлять в соответствии с требованиями градостроительного плана.

4. Настоящее постановление опубликовать в общественно-политической газете «Октябрьские известия» и разместить на официальном веб-сайте городского поселения Октябрьский в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Руководителя администрации городского поселения Октябрьский Г.А. Гаврилина.

Руководитель администрации
городского поселения Октябрьский **М.Ю. Рыбаков**

Люберецкие полицейские изъяли крупную партию наркотических средств

Сотрудниками Межмуниципального управления МВД России «Люберецкое» систематически проводится комплекс оперативно-разыскных мероприятий по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, а также установлению каналов их поставки.

26 ноября 2013 г. в 04:30 сотрудниками патрульно-постовой службы Ухтомского отдела полиции МУ МВД России «Люберецкое» у д. 7 по ул. Митрофанова в г.п. Люберцы была остановлена автомашина под управлением 36-летней жительницы Рязанской области.

В досмотра автомашины было обнаружено и изъято: 174 непрозрачных пакетика с веществом растительного происхождения, 1 прозрачный пакет с веществом растительного происхождения, 3 банки из под чипсов, в которых находилось вещество растительного происхождения и 1 пакет с порошкообразным веществом белого цвета.

Изъятое вещество направлено на химическое исследование, по результатам которого будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Уважаемые жители и гости Люберецкого района!

Если вы располагаете какой-либо информацией о незаконном обороте наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ на территории Люберецкого района, просьба оказать содействие и сообщить в МУ МВД России «Люберецкое» по телефону Дежурной части МУ МВД России «Люберецкое»: 8-495-554-93-94, 8-495-554-63-05

и телефону ДЧ УУР ГУ МВД России по Московской области: 8-495-916-38-44.

Пресс-служба МУ МВД России «Люберецкое»

Сводка происшествий

12 ноября несовершеннолетний житель г. Люберцы похитил спортивный велосипед в ЖК «Сосновый бор». Родители несовершеннолетнего подростка обязались выплатить компенсацию потерпевшим.

13 ноября к семье, проживающей в мкр. Западный, приехал в гости брат. Хозяин квартиры обратился в полицию с заявлением, что с его банковской карты пропадают денежные средства. При выяснении обстоятельств, было обнаружено, что деньги с карты снимает брат потерпевшего. С банковской карты было снято около 50 000 рублей. Нерадивый родственник находится под подпиской о невыезде.

Время безопасного пребывания человека в воде:

– при температуре воды 5-15°C - от 3,5 часов до 4,5 часов;
– температура воды 2-3°C оказывается смертельной для человека через 10-15 мин;
– при температуре воды минус 2°C – смерть может наступить через 5-8 мин

Отогревание пострадавшего:

1. Пострадавшего надо укрыть в месте, защищенном от ветра, хорошо укутать в любую имеющуюся одежду, одеяло.
2. Если он в сознании, напоить горячим чаем, кофе. Очень эффективны грелки, бутылки, фляги, заполненные горячей водой, или камни, разогретые в пламени костра и завернутые в ткань, их прикладывают к боковым поверхностям грудной клетки, к голове, к паховой области, под мышки.

3. Нельзя растирать тело, давать алкоголь, этим можно нанести серьезный вред организму. Так, при растирании охлажденная кровь из периферических сосудов начнет активно поступать к «сердцевине» тела, что приведет к дальнейшему снижению ее температуры. Алкоголь же будет оказывать угнетающее действие на центральную нервную систему !!!

Продолжение следует....

Государственный инспектор Восточного отделения Центра ГИМС МЧС России по Московской области Коннова Е.П.

<p>«Октябрьские известия» Адрес издателя и редакции: 140060, Московская область, Люберецкий район, пос. Октябрьский, ул. Ленина, дом 39 Тел. 8 (495) 551-85-72 Главный редактор Н.Э. Леткеман e-mail: redoktiz@mail.ru сайт г.п. Октябрьский http://oktyabrskiy.ru/</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛЬ Администрация городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу Регистрация: свидетельство ПИ № ФС1-51113</p>	<p>Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Ответственность за достоверность и правильность информации в рекламных материалах и объявлениях несет рекламодатель. Подписано в печать по графику: 28.11.2013 г. 15.00; фактически: 28.11.2013 г. 15.00. Отпечатано в Филиал ГУП МО «КТ» «Раменская типография» 140100, МО, г.Раменское, Сафоновский проезд д.1 Заказ № 1598 Тираж 1500 Объем 1 п. л.</p>
---	---	--